1 вариант

1. Операционная система MS_DOS  –это:

А) однопользовательская многозадачная ОС;

Б) многопользовательская многозадачная ОС;

В) многопользовательская однозадачная ОС;

Г) однопользовательская однозадачная.
2. Именованная группа байтов называется: 

А) дисководом;

Б) каталогом;

В) папкой;

Г) файлом.
3. Какие имена файлов составлены верно:

А) «  zima  ».doc;

Б) zima.doc;

В) doc?.zima;

Г) zima:doc.
4. Каталог, с которым пользователь в настоящее время работает называется:
А) родительский;

Б) пассивный;

В) текущий;

Г) корневой.
5. Какое имя файла является полным

А) prog1;

Б) prog1.pas;

В) C:\IVANOV\PROGS\prog1.pas;

Г) IVANOV\PROGS\prog1.pas.    

